
Wiśniowa, 09.09.2024  

 

 Znak sprawy: P.271.1.8.2024 

Wykonawcy zainteresowani  

udziałem w postępowaniu  
 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia pn. Dostawa paliw płynnych dla Gminy 
Wiśniowa  
 
 

I. Zamawiający informuje, że od Wykonawców ubiegających się o ww. zamówienie 
publiczne wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia 
(SWZ). W związku z tym, działając na podstawie art. 284 ust. 1-2 ustawy z dnia 11 
września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605  
ze zm.) zwanej dalej „ustawą PZP” Zamawiający przedstawia stosowne wyjaśnienia:  

 
 
Pytanie nr 1 

 W nawiązaniu do formularza ofertowego, prosimy o ujednolicenie zapisów w zakresie 
daty wskazania ceny w Rozdziale 3 pkt 2 SWZ.  

 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dokonuje korekty zapisu w SWZ.  

 

Pytanie nr 2 

 Czy Zamawiający dokona modyfikacji zapisów §2 ust. 1 pkt b) wzoru umowy na:  

lub  

b) za pomocą kart paliwowych, według poniższych zasad:  

 

a) Ustala się następujące okresy rozliczeniowe dla Transakcji Bezgotówkowych 
dokonywanych przez Zamawiającego przy użyciu Kart Flota: od 1 do 15 dnia miesiąca 
kalendarzowego i od 16 dnia miesiąca kalendarzowego do ostatniego dnia miesiąca 
kalendarzowego. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu 
rozliczeniowego. 

b) Płatności należności z tytułu Transakcji Bezgotówkowych dokonywane będą przez 
Zamawiającego przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany w treści faktury 
VAT, w terminie 30 dni liczonym od daty wystawienia faktury. Za datę zapłaty uznaje się 
datę wpływu należności na rachunek bankowy Wykonawcy. 

c) Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktury VAT drogą elektroniczną w postaci 
elektronicznego obrazu faktury w wersji pdf na poniższe adresy e-mail: 

1)…………………………………………. 

2)…………………………………………. 

DANE DO WYSTAWIANIA FAKTUR: 



NABYWCA: …………………………………………………………………………………………………. 

ODBIORCA: ………………………………………………………………………………………................. 

d) Po podpisaniu umowy w terminie 15 dni roboczych od dnia złożenia wniosku o wydanie 
kart paliwowych Zamawiający otrzyma karty flota. Wniosek dotyczy kart wyrabianych na 
nowe numery rejestracyjne lub nowego użytkownika/nazwę np. duplikat karty, błędne 
podanie danych umieszczonych na karcie, uszkodzenie karty, zagubienie karty itp. oraz  
wymienianych po upływie terminu ważności. Wykonawca pobiera opłatę: za Kartę Flota 
0 PLN netto. 

e) Zamawiający ponosi odpowiedzialność za prawidłowe i bezpieczne posługiwanie się 
wszystkimi wydanymi mu Kartami  Flotowymi.  

f) W przypadku utraty, zniszczenia lub kradzieży Karty Flotowej, Zamawiający zobowiązany 
jest do natychmiastowego powiadomienia telefonicznie Wykonawcy pod numerami: 
…………. (od poniedziałku do piątku w godzinach od 7.00 do 15.00) lub pod nr infolinii 
………… i ……….. (poza godzinami pracy oddziału) w celu zastrzeżenia utraconej Karty 
Flotowej oraz dodatkowo dokonać potwierdzenia pod adresem e-mail: 
kartaflota@migb.pl. Zgłoszenia utraty Karty Flotowej przyjmowane są całodobowo na 
infolinii we wszystkie dni tygodnia. Przy każdym zgłoszeniu utraty Karty Flotowej należy 
podać numer utraconej Karty Flotowej, typ, nazwę Zamawiającego oraz numer 
rejestracyjny/nazwisko kierowcy lub nazwę, na które została wystawiona Karta Flotowa. 
Zamawiający zobowiązany jest do udostępnienia Wykonawcy wszelkich informacji 
dotyczących okoliczności utraty Karty Flotowej, których Wykonawca może zażądać. 

g) Zamawiający ponosi odpowiedzialność za szkody poniesione na skutek transakcji 
dokonywanych z użyciem utraconej lub skradzionej Karty Flotowej. Wykonawca 
przejmuje odpowiedzialność za Transakcje Bezgotówkowe dokonane przy użyciu 
utraconej lub skradzionej Karty Flotowej po upływie 2 godzin, licząc od momentu 
przyjęcia  przez Wykonawcę zgłoszenia o utracie, zniszczeniu lub kradzieży Karty 
Flotowej pod warunkiem, że zawiadomienie o utracie, zniszczeniu lub kradzieży Karty 
Flotowej zostało dokonane przez Zamawiającego w trybie określonym  powyżej. 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający nie zmienia zapisów umowy. 

 

Pytanie nr 3 

Wykonawca nie ma obowiązku dostarczenia Kontrahentowi faktury w ciągu 7 dni od dnia upływu 
danego okresu rozliczeniowego, gdyż zgodnie  z art. 106i ust. 1 ustawy o VAT fakturę wystawia 
się nie później niż  piętnastego dnia od zakończenia miesiąca, w którym dokonano 
sprzedaży.  Następnie faktura jest niezwłocznie wysłana do Zamawiającego. 

W związku z powyższym prosimy o usunięcie zapisu §6 ust. 6 wzoru umowy.  

 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający nie zmienia zapisów umowy. 

 

 

 

mailto:kartaflota@migb.pl


Pytanie nr 4 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany terminu płatności na 30 dni od daty wystawienia 
faktury VAT ? (§6 ust. 10).  

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty 
dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu 
dostarczenia faktury do siedziby Zamawiającego. Termin liczony od dnia wystawienia faktury jest 
terminem konkretnym i jasnym dla obu stron, co wyklucza wystawianie do każdej faktury noty 
korygującej do terminu zapłaty.  

ODPOWIEDŹ:  

Zamawiający nie zmienia zapisów umowy. 

 

Pytanie nr 5 

 Prosimy o usunięcie zapisu §6 ust. 11 wzoru umowy. Zamawiający może przy opisie 
faktury uwzględniać numer umowy, natomiast Wykonawca nie ma opcji wpisywania numer 
umowy na fakturze.  

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dokonuje zmiany poprzez wykreślenie zapisu. Numeracja §6 zostaje 
zmieniona. 

 

Pytanie nr 6 

Prosimy o dodanie zapisu do §6 ust. 14 wzoru umowy o treści: „Jeżeli Zamawiający nie dokona 
zapłaty w terminie, Wykonawca naliczy odsetki ustawowe za każdy dzień opóźnienia oraz wezwie 
Zamawiającego do niezwłocznego uregulowania należności. Niezależnie od powyższego,  w sytuacji 
określonej w zdaniu poprzednim, Wykonawca ma prawo zablokować wszystkie Karty Flotowe 
Zamawiającego,  aż do momentu zapłaty zaległości. Do czasu uregulowania należności Karty 
Flotowe będą umieszczone na liście kart zablokowanych i skuteczne posługiwanie się nimi nie będzie 
możliwe. Odblokowanie Kart Flotowych nastąpi w ciągu 24 godzin od dnia otrzymania przez 
Wykonawcę potwierdzenia dokonania zapłaty zaległych należności. "  

 

ODPOWIEDŹ:  

Zamawiający nie zmienia zapisów umowy. 

 

Pytanie nr 7 

Prosimy o modyfikację zapisu §7 ust. 2 wzoru umowy na: „Wykonawca odpowiada za szkody 
spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód 
Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, 
przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji 
Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy 
rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od 
Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od 
dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca 
naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. 



Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze 
sądowej”.  

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dokonuje zmiany zapisu umowy w  §7 ust. 2 

 

Pytanie nr 8 

W celu zachowania zasady traktowania równego obu stron, prosimy o doprecyzowanie 
jednakowo nałożonych kar. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu §8 wzoru umowy na: 

1) Zamawiający zapłaci Wykonawcy kary umowne  z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn 
zależnych od Zamawiającego w wysokości 10 % od niezrealizowanej części wartości umowy 
brutto. 

2) „Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne  z tytułu odstąpienia od umowy z 
przyczyn zależnych od Wykonawcy w wysokości 10 % od niezrealizowanej części wartości 
umowy brutto” 

3) Za przyczyny za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca nie uważa się zdarzeń losowych 
(np. brak prądu), modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii 
systemu obsługi. W przypadku wystąpienia w.w. zdarzeń, Zamawiający zobowiązuje się 
tankować na kolejnej stacji znajdującej się najbliżej siedziby Zamawiającego niezależnie od 
zakresu km oraz godzin otwarcia. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar 
finansowych. 

4) Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty 
kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę 
należnych kar umownych  

5) Strony umowy są uprawnione do dochodzenia odszkodowania uzupełniającego, gdy kary 
umowne nie pokrywają poniesionych szkód.  

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dokonuje zmiany zapisów w §8 wzoru umowy w następujący sposób: 

1. Zamawiający zapłaci Wykonawcy kary umowne  z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn 
zależnych od Zamawiającego w wysokości 5 % od niezrealizowanej części wartości umowy brutto. 

2. „Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne  z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn 
zależnych od Wykonawcy w wysokości 5 % od niezrealizowanej części wartości umowy brutto” 

3. Za przyczyny za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca nie uważa się zdarzeń losowych (np. 
brak prądu), dostaw paliwa na stację, awarii systemu obsługi. W przypadku wystąpienia w.w. 
zdarzeń, Zamawiający zobowiązuje się tankować na kolejnej stacji znajdującej się najbliżej siedziby 
Zamawiającego niezależnie od zakresu km oraz godzin otwarcia. Wykonawca z tego tytułu nie 
będzie ponosił kar finansowych. 

4. Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary 
umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar 
umownych 

5. Maksymalna łączna wysokość kar nie może przekraczać 20% wynagrodzenia brutto,  o 
którym mowa w § 6 ust. 1 Umowy.  



6. Zamawiający zapłaci Wykonawcy odsetki za nieterminowe uregulowanie należności  w 
wysokości odsetek ustawowych.   

7. Strony mogą dochodzić wyrównania szkód przekraczających zastrzeżone kary umowne 
na zasadach ogólnych.  

8. Wykonawca wyraża zgodę na potrącenie należnych kar umownych z przysługującego mu 
wynagrodzenia.   

 

Pytanie nr 9 

Czy Zamawiający przychyli się do prośby dodania zapisu do §9 ust. 6 wzoru umowy o treści:  
"Każdej ze stron przysługuje prawo rozwiązania umowy za 14-dniowym wypowiedzeniem w formie 
pisemnej pod rygorem nieważności" ?  

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający nie zmienia zapisów umowy 

 

Pytanie nr 10 

Czy Zamawiający przychyli się do prośby dodania zapisu do §9 ust. 7 wzoru umowy o treści: 
„Wykonawca może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym, jeżeli Zamawiający zalega 
z zapłatą wynagrodzenia za okres dłuższy niż 30 dni” ?  

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dokonuje zmiany zapisów umowy poprzez dodanie do  §9 ust. 6 

„Wykonawca może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym, jeżeli 
Zamawiający zalega z zapłatą wynagrodzenia za okres dłuższy niż 30 dni” ? 

 

Pytanie nr 11 

Wykonawca zwraca się z prośbą o dopuszczenie, aby w sprawach nieuregulowanych umową, 
obowiązywał Regulamin Używania Kart Flotowych u Wykonawcy, czyniąc jednocześnie z 
regulaminu załącznik do umowy.  

 
ODPOWIEDŹ: 
 
Zamawiający nie dopuszcza powyższego zapisu. 
 

II. Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 i 7 Pzp, informuje, iż dokonuje 
zmiany treści SWZ w następujący sposób: 

 
Zmiana 1: 
Zapis SWZ w Rozdziale III, ust. 2)  otrzymuje brzmienie: 
Wykonawca wskaże cenę netto i  brutto za 1 litr paliwa (zarówno dla benzyny bezołowiowej 95 jak 
i oleju napędowego) podaną w złotych, obowiązującą w dniu 03.09.2024 ( dzień przed publikacja 
ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych) na stacji paliw Wykonawcy, położonej w 
odległości nie większej niż 10 km od siedziby Zamawiającego. Następnie cenę jednostkową netto i  
brutto za 1 litr paliwa (zarówno dla benzyny bezołowiowej 95 jak i oleju napędowego) należy 



pomnożyć przez szacunkową ilość danego paliwa (zarówno dla benzyny bezołowiowej 95 jak i 
oleju napędowego) planowaną do zakupu w okresie realizacji zamówienia. 
 
 
 
 
 
Pozostałe zapisy pozostają bez zmian. 
 
 
 

Wójt Gminy Wiśniowa 
                                                                                                                                                                    (-) 

 Marcin Kut 
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